



Praesentia nostra in perfectis, in praesenti futura nostra

Jubileumi ünnepségsorozat a Boldogasszony Iskolanővéreknél

150 éves a Karolina

Beszámoló a temesvári emléktábla avatásáról

Az 1873-ban Szegedre érkező nővérek tiszteletére a Karolina Iskola és a Boldogasszony Iskolanővérek közössége nevében emléktáblát avattunk 2023. május 8-án a Notre Dame zárdatemplomban, Temesváron. Az emléktábla elhelyezése kezdete egy egész éven át tartó ünnepségsorozatnak. Intézményünk idén ünnepli 150 éves évfordulóját. Az emléktábla megszentelését megelőzően hálaadó szentmisén vettünk részt. A Karolinás diákok a temesvári Bartókos diákokkal ezt követően Actionbound városi túrán vettek részt a belvárosban.

A hálaadó szentmisét **Szilvágyi Zsolt temesvári püspöki helynök** celebrálta. Prédikációjában kiemelte, hogy fontos a mostani közös ünnep, a találkozás: Temesvár-Szeged, az iskolanővéri múlt és jelen. Fontosak a gyökerek, mert ismernünk kell a múltat, hogy jobban megértsük a jelent. A fa is akkor él, ha hű a gyökereihez és új hajtásokat is hajt. Hangsúlyozta, hogy az új kihívások között meg kell találnunk ma az Evangélium hirdetésének és a nevelésnek az útját. A diákokat megszólítva a nővérek példáján elmondta, hogy a nagy dolgok a kereszten születnek. Mindenkinek megvan a maga áldozata, kinek-kinek egy megoldandó feladat, egy dolgozat, az érettségi, de ne féljünk a nehézségektől, mert a nagy dolgok nem a könnyű úton járnak.

Az emléktáblát **Ivanics M. Andrea, a Boldogasszony Iskolanővérek magyarországi tartományfőnöke** leplezte le. Andrea nővér elmondta, hogy *"az iskolanővérek a más nemzetiséghez és felekezethez tartozók megértésére, a velük való együttműködésre nevelték növendékeiket. Ebben a soknemzetiségű és vallású, feszültségektől sem mentes Kárpát-medencében az újszerű nevelési elveket valló iskolanővér elődeink erős hite, Isten gondviselő szeretetébe vetett bizalma, ránk hagyományozott pedagógiai rendszere bennünket, napjaink iskolanővéreit is arra ösztönöznek, hogy Isten végtelen jóságába, szeretetébe kapaszkodva szolgáljuk a nevelés ügyén keresztül egy igazságosabb és emberibb társadalom felépülését."* Hozzátette, *"hogyan érteni akarjuk a jelent, és tudjuk, csak a múlt iránti tisztelettel és a jelen megértésével leszünk képesek a jövőn munkálkodni."* A jubileumi évet ezért építettük erre a hármast pillérré.

Az ünnepségen részt vett Kondé Lajos szeged-csanádi püspöki helynök, Gjúka Augustinov lelkipásztor, a Temesvári Bolgár Személyes Plébánia plébánosa, Király Árpád főesperes, arad-ségai plébános, Dr. Erdei Ildikó, a Bartók Béla Elméleti Líceum igazgatója, valamint a Bartók Líceum és a Karolina egy-egy osztálya, a nővérek és a tanárok képviselői.

Az Actionbound városi túra az első lépése annak a 150 napig tartó 150 km-es kihívásnak, amely során a tematikus út résztvevői eljuthatnak a valamikori iskolanővéri helyszínekre Temesvár és Szeged között. Lippa, Máriaradna, Nagyszentmiklós vagy Csanád mind őrzik a rendi hagyatékot és nyomokat, ezeket

Karolina Óvoda, Általános Iskola, Gimnázium,
Alapfokú Művészeti Iskola és Kollégium;
6725 Szeged, Szentháromság u. 70-76.
+3662/420248 www.karolinaiskola.hu
A Boldogasszony Iskolánővérek iskolája



lehet fellelni az „Iskolánővérek útja” során. Ez teljesíthető szakaszokban is, zárandoklatként vagy kirándulásként egyaránt. A 150 évet felölelő tematikus út segíthet közelebb kerülni mind az iskolánővéri, a történelmi hagyományainkhoz, a magyarságunkhoz, mind pedig személyiségünkhöz, önmagunkhoz is.

Célunk, hogy az iskolánővérek által hozott példák és állomások segítségével a programok résztvevői megtalálják a múlt-jelen-jövő hármásának harmóniáját. A múltban gyökerezve, a jelenben megélve és a jövőre fókuszálva szeretnénk átadni azokat az értékeket és támpontokat, amelyek esszenciáját adhatják a hétköznapiaknak. Kiemelkedően fontosnak tartjuk, hogy dialógus alakulhasson ki a generációk között, ezt a célt szolgálják a találkozások, a jubileumi év többi programja is, amelyek által a fiataljaink személyisége fejlődhet, a jövőjük aktívan formálódhat.

A fenti események részleteiről és a folytatásról a [Karolina Iskola honlapján](#), valamint a [közösségi média](#) felületeken adunk hírt.



TEMESVÁR
Notre Dame zárdatemplom

2023. 05. 08.

Karolina SZEGED

a Boldogasszony Iskolánővérek iskolája